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 Zápis z jednání obecního zastupitelstva v Kuklíku ze dne: 21.3.2014, 1800 h

Č. 02/2014

-------------------------------------------------------------------------------------------------------Přítomni      :  Ing. Ladislav Rak, Ing. Ladislav Regent, Ing. Jiří Libra, Věra Librová, Jiří Kocanda,  

                       Roman Jun

Omluveni     : Kamil Mrkos, Jiří Mrkos, Ing. Bohdan Kalina

Neomluveni :  ---

Hosté            : ---
Program :    1) Schválení programu jednání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů

                    2) Zpráva o činnosti obecního úřadu a komise pro společenské záležitosti

                    3) Neinvestiční akce

                    4) Různé

                    5) Usnesení a závěr jednání

K bodu 1. : Schůzi zahájil a řídil starosta obce Ing. Regent. Seznámil zastupitele s programem, zastupitelstvo jej bez připomínek jednomyslně schválilo. Dále navrhl ověřovatele zápisu Jiřího Kocandu a Ing. Jiřího Libru, kteří byli následným hlasováním jednomyslně schváleni. Poté provedl kontrolu usnesení z minulého jednání – 01/2014:
- zajistit pokácení stromů u autobusové čekárny v Dědině a Ve Dvoře- splněn, stromy jsou odvezeny a zpracovány
- zajistit konání Setkání seniorů- splněn, akce byla úspěšná, zúčastnilo se jí 32 seniorů, stála cca 6 700 Kč

- zajistit vyřízení živnosti a koncese na prodej alkoholu – trvá, zástupce obce půjdou koncesi vyřizovat zároveň se zástupci SDH Kuklík

- zjistit podmínky umístění přechodu pro chodce v Dědině u zastávky – přechod zde není možné umístit, lze pouze v případě, že je spojnicí mezi chodníky, které ovšem obec nemá.
K bodu 2.: Zpráva o činnosti obecního úřadu a komise pro společenské záležitosti
   V brzkém období proběhnou dvě návštěvy komise pro společenské záležitosti u občanů slavících životní jubileum. Dne 8.2.2014 se v požární zbrojnici uskutečnil dětský karneval organizovaný chalupářkou Evou Skalníkovou s přáteli. Akce byla úspěšná, zúčastnilo se jí kolem stovky lidí.

  Starosta obce dále informoval o činnosti obecního úřadu:

· došlo k podpisu nových smluv se společností ZDAR zajišťující autobusovou dopravu v obci a Technickými službami NMNM zajišťujícími odvoz odpadu.

· došlo k nákupu dvou skříní, které budou sloužit k uskladnění kostýmů na dětské akce a materiálu na dílničky pro děti. Byly umístěny na chodbě u obecního úřadu. Pořizovací cena byla 7 500 Kč.

· obec podala všechna potřebná daňová přiznání na finanční úřad ve Žďáru nad Sázavou

· v naší obci jako každý rok chodil kominík, který zajišťoval revize komínů, popřípadě jejich vyčištění.

· bylo zaplaceno nájemné za výletiště, je třeba sepsat novou nájemní smlouvu s novým majitelem – Romanem Junem.

· obecní úřad byl osloven katastrálním úřadem, aby v rámci digitalizace katastru provedl kontrolu katastrálních map a jejich názvosloví, obecní úřad doporučil částečné úpravy.

· starosta informoval o tom, že zimní údržba za celé zimní období stála celkem cca 24 000 Kč. 

K bodu 3. Neinvestiční akce
 Starosta obce informoval zastupitele o přípravách neinvestičních akcí pro tento rok:

- Požární nádrž ve Dvoře – oplocení nádrže provede firma Dílo Svratouch, jejíž nabídka na oplocení činí cca  47 000 Kč. Byla uzavřena smlouva o dílo. Natření brány bude provedeno svépomocí. Došlo také k oslovení majitelů pozemků, na kterých se nádrž nachází, k případnému odkupu těchto pozemků obcí. Dojde ke geometrickému zaměření a k dalším jednáním.

- Komunikace – starosta obce informoval o tom, že byly zpracovány nabídky na opravu místních komunikací v Koutě a na Balkáně k manželům Chudáčkovým. Nejlevnější nabídka je od firmy COLAS – cesta v Koutě by měla stát cca 370 000 Kč, na Balkáně pak cca 247 000 Kč. Zastupiteli byl vznesen návrh, že než dojde k opravě komunikací, je třeba zajistit předběžný souhlas vlastníků pozemků podél obecní komunikace o prodeji nebo darování pozemků pod komunikací. Po opravě komunikací dojde ke geometrickému zaměření a odkupu případně prodeji dotčených pozemků. Zastupitelé se shodli na prodejní či odkupní ceně v maximální hodnotě 20Kč/m2.  Starosta obce byl pověřen k jednání s majiteli dotčených pozemků a k zajištění smluv s firmou COLAS.

- na základě žádosti bylo rozšířeno veřejné osvětlení na Balkáně u nemovitosti manželů Macháčkových.   
K bodu 4.: V bodě Různé bylo projednáno:
· Ve dnech 23. a 24. května proběhnou volby do evropského parlamentu. Starosta obce byl pověřen k zajištění jejich průběhu.

· V pátek 11.4. se připojí obec Kuklík a SDH Kuklík k akci Čistá Vysočina. Dobrovolníci z řad občanů a hasičů budou sbírat odpadky podél komunikací.

· V pátek 11.4.mezi 16 a 17 hodinou proběhne v obci odvoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu.

· Zastupitelé se zabývali doděláním a umístěním směrových cedulek s názvy místních částí obce. Již jsou vypálené, je třeba je natřít a rozmístit po obci. Tímto úkolem byl pověřen Roman Jun.

· V sobotu 26.4. se uskuteční tradiční zájezd na Floru Olomouc. Zájemci se můžou hlásit na obecním úřadě nebo u paní Věry Librové.

· Zastupitelé se dále zabývali konáním tradičního Vítání občánku. Shodli se na tom, že termín konání této akce se posune a počká se na narození dětí manželů Kocandových z bytovky.

· Starosta obce informoval, že byla podána žádost o dotaci na veřejně prospěšné práce od úřadu práce. Nyní se čeká na podpis smlouvy. Zaměstnán bude od května pan Miroslav Sláma. Starosta obce byl pověřen k podpisu smlouvy s úřadem práce a pracovní smlouvy s panem Miroslavem Slámou.

· Starosta obce informoval o tom, že 1.4. proběhne přezkoumání výsledku hospodaření obce za rok 2013 auditorem z kraje Vysočina. 
K bodu 6.: Závěrem bylo předneseno a přijato šesti hlasy ze šesti přítomných usnesení, které je  součástí tohoto zápisu.

Schůzi ukončil starosta obce ve 20 hodin.

Ing. Ladislav Regent  ......................................

Starosta obce Kuklík

Zapsal : Ing. Ladislav Rak                            Zápis ověřil     Ing. Jiří Libra              …...........................

místostarosta obce Kuklík                                                     Jiří Kocanda                ............................... 
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